

中国双阳梅花鹿博物馆开放

7月27日,作为中国鹿业发展大会的系列活动,在双阳鹿乡镇,鹿文化活动和梅花鹿博物馆揭幕仪式举办,将当地特色的地域文化与鹿文化做了一次集中的展示。

当日上午,鹿乡镇的一五九中学校园内十分热闹,当地民众与外地来宾纷纷进入校园,观看在此举行的鹿文化展示。会场东侧展出了100幅鹿文化书法作品与69部摄影作品,这些作品内容多样,颇具特色,令人目不暇接;南侧的舞台上,二人转、鹿神舞等节目异彩纷呈,体现了鲜明的当地特色。

随后,中国双阳梅花鹿博物馆开馆仪式正式举行,这标志着博物馆的正式开放外,也使当地“特色小镇”的建设向前迈进了重要一步。据悉,博物馆占地总面积为5000平方米,一期对外开放3层,共3000平方米。已开放的3层各具特点:1楼为梅花鹿实地场景展示,2楼为梅花鹿文化溯源展,3楼为梅花鹿相关产品展。梅花鹿相关书画作品展计划将在第4层展示。

博物馆负责人卢俊森介绍说,博物馆投资1200万元,政府负责收集展品,而当地民众与养鹿专业人员积极奉献,捐出了不少家藏展品。博物馆涵盖了鹿文化产业、民俗文化、抗战红色文化三大功能定位,包括了双阳历史文化、皇家文化、民俗文化、鹿产品成果等内容。将来,博物馆还会扩大馆藏,丰富文化内涵,拉动当地鹿产业发展与促进经济繁荣。

“一旦产业发展到一定程度时,就应该把文化内涵融入到产品和行业中。双阳的梅花鹿文化和地域文化想要走远的话,应该有一个载体和平台,那这个载体和平台就是博物馆。”鹿乡镇党委书记李冰说。据他介绍说,未来还将有二期、三期工程,打造一个占地面积为一万五千平方米的鹿文化博物馆,届时馆内将有活体鹿再现、鹿文化再现、产品展示以及生活体验这几大内容。通过博物馆的建设与完善,鹿乡镇将继续向“特色小镇”的目标迈进,带动当地发展。

记者 孙莹 实习生 卢修宽 报道



2018 中国吉林·金珠花海音乐节今日启幕 草坪 花海 音乐都有 就等你来玩



由吉林市龙潭区区委、区政府主办,吉林市旅游发展委员会协办,吉林市金珠花海小镇承办的“2018中国吉林·金珠花海音乐节”将于7月28日启幕。

据介绍,2018中国吉林·金珠花海音乐节从7月28日持续到8月26日,将上演十场大型主题活动,期间,《我们不一样》的大壮、《最美情侣》白小白、演唱《纸短情长》的烟把儿乐队、《学猫叫》小潘潘等11组流行网络歌曲的原唱者将亮相本届金珠花海音乐节。截止到目前,花海音乐节门票销售火爆,7月28日开幕式

首天门票只剩少量余票。

据悉,普罗旺斯—金珠花海小镇是东北三省最大的花海主题乐园,占地220公顷,年接待游客30万人次。阳光、草坪、花海、音乐,到处都可以成为音乐小视频的拍摄背景。

本届花海音乐节在运作方式上将突出政府主导,市场化运作的办节理念。继续将“互联网+旅游+音乐”的全新旅游形态唱响吉林,传遍中国,传向世界。

花海音乐节现场除了演艺区外,还设置了文创区、商家互动

区、餐饮区、帐篷区和特色区,形式多样的主题分区将满足不同受众的需求。

据了解,游客在文创区能够找到彰显年轻创意文化的纯手工制品,在商家互动区领取到个性十足的小礼物,还可在餐饮区品尝各地风味的传统小吃,还可带着一家人在帐篷区内野餐、游戏……音乐节这样的大型活动平台将丰富市民的业余文化生活,推动音乐文化产业与旅游产业融合发展,更好地提升吉林市的城市影响力和美誉度。

记者 孙莹 报道

一首《咱当兵的人》感动全场

值此“八一”建军节来临之际,弘扬民族精神,传播先进文化,树立文明新风,发扬“双拥”工作的光荣传统,引导广大军民强化国防观念、增强“双拥”意识,加强和巩固社区、官兵和居民之间的情谊,新村社区携手宽城区武装部、兴业街道街道武装部、铭隆物业、吉青家园共同举办八一“弘扬双拥传统军民共筑长城”活动。

晚会在新村社区舞蹈队演出的舞蹈《咱当兵的人》中拉开了帷幕,大家欢聚一堂,用歌声、舞蹈、诗朗诵表达了对祖国、对党的深情祝福。演出现场气氛活跃,演员们表演精彩,观众掌声热烈。艺术团的《唢

呐独奏》更是博得现场阵阵掌声,小学生朗诵的《给军人叔叔的一封信》和退役军人献唱的《咱当兵的人》,深深感动了在场的群众和退役军人,整场演出高潮迭起,演出形式新颖,赢得台下观众一片叫好声,演出在浓浓的喜庆氛围中落下帷幕。

本次活动为建军91周年献礼,增强了社区的凝聚力,增进了党组织和群众的情感,也给社区居民带来了欢乐,拉近了军民间的距离,营造了健康向上的社区文化氛围。参加本次活动的还有长春光华学院商学院的学生们,长春公交5路车队和240路车队的志愿者们。/记者 高羽 实习生 董婷 陈琳君 报道

军民共建联谊会 浪漫又温馨

7月25日,吉林省公安边防总队长春边防检查站和中国银行长春开发区支行、吉林省档案局、莲花山管委会等单位在庙香山举办“绽放青春,与你相约”青年联谊会,40余名单身优秀青年男女到场参加了活动。

男女嘉宾走上舞台为大家送上了精彩的节目,“爱的抱抱”、“一分钟约会”、“爱情取物”等小游戏进一步加深彼此之间的了解,整个活动现场始终在温馨浪漫和谐的氛围中。“我们的圈子很小,每天基本都在部队里,很少有机会遇到适



龄优秀的男孩子,感谢单位给我们创造了这个结识缘分机会,希望我能够找到我的那个

‘他’。”长春边防检查站执勤业务三科检查员刘禹彤说。/许航 张晓欢 记者 吴然 报道 摄

边防官兵开展野外拓展训练



日前,通化市公安局边防支队组织官兵开展了“迎八一”野外拓展训练活动。

此次拓展训练,形式多样、生动有趣、充满挑战,官兵们通过自身努力、团结协作,完成了“拔河”

“五人六足”“你来比划我来猜”“传声筒”“盲人足球”等拓展科目的考验。活动中,官兵们奋勇争先,既锻炼了身体,又增强了凝聚力。

/ 李明 博文 徐磊 记者 王耀辉 报道 边防供图

延吉边检站举办军民一家亲联欢会

7月27日,由延吉边防检查站、延边州图书馆共同主办,河南街道白新社区、白川社区协办的“庆八一双拥共建军民鱼水一家亲”军民联欢会在延吉边检站营区内举行。

来自延吉边检站官兵、白新社区、白川社区文艺分队以及州图书馆歌舞团的70余名演员们同台演出,共唱军民鱼水情,他们用歌声和舞姿,演绎出军爱民、民拥军、军民水乳交融的情怀。晚会在舞蹈《延边赞歌》中拉开序幕。男女声对唱《岁月》、陶笛独奏《芦笙恋歌》、独唱《陪你度过漫长岁月》、歌伴舞《绒花》、萨克斯独奏《路灯下的小姑娘》、吉他串烧《走边防》等12个精彩节目,



联欢会在白川社区表演的歌舞《我的中国梦》中落下帷幕。

联欢会过程中,延边州图书馆为边检官兵送上了百余本图书,白新社区为官兵送上了朝鲜族群众亲手做的辣白

菜、打糕等慰问品,现场气氛热烈和谐,整台晚会精彩纷呈、高潮迭起,不时激起全场观众的阵阵掌声,谱写了一曲军民团结、共建和谐的动人乐章。

/记者 吴然 报道 摄

“八一”建军节